

Новогодний хоровод не забудем целый год!!!

20 и 21 декабря 2014 года в «Глобусе» прошли традиционные, «как в нашем детстве», детские ёлки со сказкой, конкурсами и подарками. Нарядные ребята, предвкушая не только встречу с Дедом Морозом и Снегурочкой, но и интересную сказку, собрались в празднично украшенном зале. И вот новогоднее представление-приключение началось...

Каждый год «глобусовцы» с азартом и фантазией придумывают новый сценарий. И если в прошлый раз главными героями сказки были Колобок и Компания, то в этом году детей ожидали приключения Буратино в новогоднем лесу. Все герои были хороши, костюмы выполнены с большой фантазией и вкусом. «Изюминкой» «глобусовских» ёлок, которую по достоинству оценили и дети, и взрослые, и не только в Хемнице, является активное участие гостей в представлении. Все чувствуют себя не только зрителями, но и актёрами – с радостью участвуют в различных конкурсах, помогают героям сказки. А сколько при этом радости, смеха, счастливых детских лиц и довольных взрослых!



Но вот приключения Буратино и его Команды закончились, и появились Дед Мороз со Снегурочкой.

Дети выучили к этому празднику стихи и песни. Каждый ребенок посидел на коленках у Деда Мороза, рассказал ему свой стишок, получил подарок. А потом все пили чай с печеньем, пирогом и сладостями и остались очень довольны.

Спасибо «глобусовцам» за прекрасный праздник! Молодцы!